
 

 

 
 

 پر کنید.آ( جاهای خالی را با واژه های درست  

 ( الکترون است.2/8طبق مدل اتمی بور ، حداکثر الکترونی که در مدار دوم می تواند وجود داشته باشد ، ................... ) -1

 قرار دارند ، دارای ویژگی های مشترک زیادی هستند.) گروه / دوره(دعناصری که در یک .......................  -2

 ره به کار می رود .......................... نام دارد.عنصری که در ساخت مواد منفج -3

 .........................عنصری است که در ترکیبات  خمیردندان به کار می رود. -4

 در محل ورقه های.....................)دور شونده / نزدیک شونده( ، مرتباً سنگ کره ی جدید تشکیل می شود. -5

 .......... ) جوان تر / قدیمی تر( از سنگ های کف اقیانوس ها هستند.سنگ های قاره ها ..........  -6

در برخورد ورقه ی اقیانوسی به قاره ای ................. )ورقه ی اقیانوسی / ورقه ی قاره ای (به پایین رفته و ذوب می شود    -7

 زیرا ................. آن بیشتر است.

............... و ........................ تقسیم شده است و بین آن ها را دریای تتیس در بر خشکی بزرگ اولیه به دو خشکی ........ -8

 می گرفته است.
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به پرسش های چهارگزینه ای زیر پاسخ دهید؟ب ) 

 کدام عنصر زیر ، به عنوان ماده اولیه برای تولید آمونیاک به کار می رود؟ -1

   ۝ 2Hد(                    2Cl۝ ج(                       2O۝ ب(                   ۝ 2N الف(

 هفدهمین عنصر جدول تناوبی ، در لایه آخر خود چند الکترون دارد؟ -2

    ۝ 7( د                     ۝ 17ج(                         ۝ 9ب(                   ۝ 6الف( 

 شدیدتری نشان می دهد؟کدام فلز زیر با مس سولفات واکنش  -3

  ۝د(  هرسه فلز واکنش پذیری یکسانی دارند.            ۝ج( روی                ۝ب( آهن             ۝الف( منیزیم

 ( ، در لایه آخر خود چند الکترون دارد؟ O8اکسیژن) -4

    ۝ 7د(                      ۝ 17ج(                         ۝ 9ب(                   ۝ 6الف( 

 کدام پدیده ی زمین شناسی در حاشیه ی تمام ورقه های سازنده ی سنگ کره ی زمین به وجود می آید؟-5

    ۝د( جزایر اقیانوسی                ۝ج( کوه میان اقیانوسی                ۝ب( زلزله             ۝الف( آتشفشان 

 ی به وجود می آید و نه ورقه ای تخریب می شود؟در کدام پدیده زیر نه پوسته ی جدید -6

                          ۝ب( برخورد دو ورقه ی اقیانوسی به هم                       ۝الف( دور شدن دو ورقه از هم 

   ۝د( نزدیک شدن دو ورقه به هم                           ۝ج( لغزیدن دو ورقه کنار هم

 .  استداشته  وجود.  ..........به نام  بزرگ اقیانوسو یک  ..................به نام  بزرگسال پیش یک خشکی  میلیون 252حدود -7

 ۝ تتیس ـ لورازیاد(          ۝آپانتالاسا ـ پانگهج(  ۝ لورازیا ـ تتیسب(  ۝آ ـ پانتالاساپانگهالف( 

 مد، چه نام داشت؟های لورازیا و گندوانا به وجود آدریایی که بین خشکی -8 

 ۝د( دریای سرخ          ۝ج( دریای پانتالاسا ۝ب( دریای مدیترانه             ۝الف( دریای تتیس

2 

د( پاسخ های تشریحی دهید؟ 

 واکنش پذیری چهار عنصر آهن ، مس ، طلا و منیزیم را با اکسیژن بایکدیگر مقایسه کنید.   -1

 

 

1 



 

 

 جدول زیر را کامل کنید. -2

 نقش در بدن ادنم عنصر

  Fe آهن

  I ید

  Na سدیم

  Ca کلسیم
 

1 

هر یک را مشخص  فلز و نافلز بودنو  دوره،  گروهمدل اتمی بور را برای عناصر زیر رسم کنیدو در هر مورد شماره  -3

  کنید.

 فلز و نافلز بودن دوره گروه مدل اتمی بور نام عنصر

Mg12  

 

 

   

Ar18  

 

 

   

 از نظر شیمیایی به کدام دو عنصر بالا شباهت دارد ؟ چرا؟ Ne12ن مشخص کنید که نئو -
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 مورد از کاربرد های سولفوریک اسید را بنویسید؟ 4 -4

 

1 

 چرخه نیتروژن را بنویسید. -5

 

1 

 مورد از کاربرد های کلر را بنویسید. 4 -6

 

 

1 

 اع اتم های آن را مشخص کنید.الف(فرمول شیمیایی سولفوریک اسید را بنویسید؟ب( تعداد اتم ها و انو -7

 

 

1 

 الف( اوزون در کجا یافت می شود؟ ب( وظیفه ی اصلی اوزون چیست؟ -8
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 عامل اصلی حرکت ورقه های سنگ کره چیست؟  -9
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 در محل ورقه های که کنار هم می لغزند ، اگر زلزله های کوچک بیاید بهتر است. دلیل آن چیست؟ -12
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 اسیا در کدام دو خشکی اولیه قرار می گرفته است؟الف( قاره ی اور -11

 ب( بزرگ ترین ورقه ی سنگ کره را نام ببرید؟
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 کره را نام ببرید ؟های سنگانواع ورقه -12
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 روند؟یک به زیر دیگری فرو نمیای هیچچرا در برخورد دو ورقه قاره -13

 

 

5/2 

   شود. ها ایجاد میشناسی مانند تشکیل رشته کوههای زمینکره، پدیدههای سنگدر اثر حرکت ورقه -14

  وجود آمده است؟الف( رشته کوه زاگرس چگونه به

 کند؟شناسی را در غرب و جنوب غرب ایران ایجاد میها چه پدیده زمینب( ادامه حرکت این ورقه

 

5/2 

 درزه و گسل را تعریف کنید. -15

 

 

1 

شود، پس وسعت زمین، کره جدید تشکیل میرشونده مرتباً سنگهای دوگوید: چون در محل ورقهامیرحسین می -16

 اکنون در حال افزایش است. آیا شما با نظر او موافقید؟ برای پاسخ خود دلیل بیاورید.هم
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 .با هم مقایسه کنید چگالیو  سن،  ضخامتکره را از نظر های سنگانواع ورقه -17

 

 سن چگالی ضخامت

 ای ضخامتارهورقة اقیانوسی از ورقة ق

 تر / بیشتر( است.....................)کم

ای چگالی ورقة اقیانوسی از ورقة قاره

 تر / بیشتر( است.....................)کم

ای سن ورقة اقیانوسی از ورقة قاره

  تر / بیشتر( است.....................)کم
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   . ها پاسخ دهیدهای زیر به پرسشبا توجه به شکل -18

 
 جایی را در هر شکل مشخص کنید.بهالف( نوع جا

 کره در حال افزایش است؟ب( در کدام شکل، وسعت سنگ

 ا اتفاق می افتد؟   بیشتر در کج 3حرکت شماره ی  پ(
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 موفق باشید.

 


